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Zápis z valné hromady Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras, 

 konané dne 18. června 2026, obec Kotvrdovice 

 

Přítomní zástupci členských obcí 

Michal Bittner (Březina), Luboš Janda (Bukovina), Pavel Malík (Bukovinka), Eva Karásková 

(Hostěnice), Leoš Kratochvíl (Kotvrdovice), Václav Vágner (Krasová), František Novotný 

(Křtiny), Ondřej Hudec (Ostrov u Macochy), Roman Šebela (Rudice), Jana Sedláková 

(Senetářov), Martin Mikulášek (Sloup), Věra Střítecká (Šošůvka), Ivana Holomková 

(Spešov), František Kala (Vilémovice), Josef Ovad (Vysočany) a Patrik Mikulášek (Ždár) 

 

 

Program jednání: 

 

1. Zahájení, schválení programu 

2. Prezentace – Krizové řízení obcí  

3. Závěrečný účet a zpráva z přezkumu hospodaření za rok 2025 

4. Účetní závěrka za rok 2025 

5. Rozpočtové opatření 2026 

6. Informace předsednictva spolku 

7. Ostatní, diskuse, závěr 

 

1. Zahájení, schválení programu 

Jednání valné hromady zahájila předsedkyně spolku Ivana Holomková. Konstatovala, že jednání 

valné hromady bylo řádně svoláno, program jednání obdrželi všichni členové s pozvánkou, a to 

datovou schránkou. Přítomno je celkem 16 zástupců z celkově 26 členských obcí, valná 

hromada je tedy usnášeníschopná. Za zapisovatele navrhla pana Martina Habáně, za 

ověřovatele zápisu pana Leoše Kratochvíla a Františka Novotného. Bylo hlasováno o programu 

jednání (včetně prezentací) a o zapisovateli a ověřovatelích. 

Usnesení: Valná hromada Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras schvaluje program jednání 

valné hromady, za zapisovatele schůze schvaluje pana Martina Habáně, ověřovateli zápisu pana 

Leoše Kratochvíla a pana Františka Novotného. 

PRO 15, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1                                           Usnesení č. 1/06-2026 bylo schváleno. 

Předsedkyně poděkovala starostovi Kotvrdovic Leoši Kratochvílovi za hostitelství dnešní valné 

hromady spolku a vyzvala ho k prezentaci a představení obce Kotvrdovice, nových projektů, 

úspěchů a jiné. 

 

2.  Prezentace hostů 

Pan Viktor Kuna krátce prezentoval projekt celovečerního filmu o Moravském krasu a seznámil 

přítomné s možnostmi spolupráce na projektu (odhadovaná premiéra v březnu 2027, televizní 

premiéra pak na Vánoce 2027) a financování tohoto díla. Více informací pošle emailem. V rámci 

diskuse navrhl místopředseda Hudec to, že možnost financování se přesune na obce, spolek finanční 

podporu schvalovat nebude. V diskuse pak tento návrh byl potvrzen. 
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Dále proběhla prezentace společnosti JD5 s.r.o. pánů Jindřicha Kocoura a pana Davida Varnera na 

téma systém krizové připravenosti obce. Systém krizové připravenosti obce (SKPO) pomáhá 

starostům a obcím připravit se na mimořádné události přehledně, systematicky a bez zbytečné 

administrativy. Systém zahrnuje provedení diagnostiky připravenosti obce, z jejichž výsledků 

sestavíme Krizový plán obce obsahující podklady pro Pravidelnou odbornou přípravu jednotek 

SDH a návrh Skladu nouzového vybavení. Údržba systému je realizována prostřednictvím 

předplatného pro dlouhodobou udržitelnost. Služby jsou určeny pro malé obce do 3000 obyvatel a 

jsou škálovány podle jejich velikosti. Tato záležitost je čistě na jednotlivých obcích, spolek se do 

pořizování či financování nebude zapojovat. 

 

 

3.  Závěrečný účet a zpráva z přezkumu hospodaření za rok 2025 

Předsedkyně informovala o hospodaření spolku, které bylo zveřejněno od 22. května 2026 na úřední 

desce spolku a členských obcí. Spolek hospodařil se schodkem 996.667,64 Kč. Důvodem byla 

prosincová úhrada faktur za projekt „Vratné nádobí jako cesta k udržitelnosti v Moravském krasu“, 

kdy dotace byla proplacena až v 1. kvartále roku 2026. Co se týče přezkumu hospodaření spolku, 

nebyly shledány žádné chyby a nedostatky a není tak potřeba přijímat nápravná opatření.  

 

Usnesení: Valná hromada Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras schvaluje Závěrečný účet 

spolku za rok 2025 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez chyb a nedostatků, 

viz Příloha č. 1. 

PRO 16, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0                                            Usnesení č. 2/06-2026 bylo schváleno. 

 

4.  Účetní závěrka za rok 2025 

Předsedkyně představila účetní závěrku Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras za rok 2025 a 

navrhla její schválení. 

Usnesení: Valná hromada Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras schvaluje účetní závěrku 

spolku za rok 2025. 

PRO 16, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0                                            Usnesení č. 3/06-2026 bylo schváleno. 

 

5. Rozpočtové opatření č. 1/2026 

Předsedkyně informovala o rozpočtovém opatřením, které mění rozpočet spolku na rok 2026.  

Usnesení: Valná hromada Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras bere na vědomí rozpočtové 

opatření č. 1/2026, které je Přílohou č. 2 zápisu valné hromady. 

PRO 16, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0                                            Usnesení č. 4/06-2026 bylo schváleno. 

 

6.  Informace předsednictva spolku 

Předsednictvo Spolku je aktivní a pravidelně se schází k řešení průběžných záležitostí, předsedkyně 

informovala o bodech a dalších záležitostech, které se na předsednictvu projednávaly: 

 

a) Po konzultaci na předsednictvu, v bance a s účetní spolku bylo doporučeno zrušit účet u Banky 

Creditas (spořící účet), spolek tam bude mít nadále jen účet u České národní banky a v Komerční 

bance. 
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Usnesení: Valná hromada Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras schvaluje zrušení účtu u 

Banky Creditas vzhledem k tomu, že podmínky již nejsou výhodné. 

PRO 16, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0                                            Usnesení č. 5/06-2026 bylo schváleno. 

b) V úterý 16. května 2026 proběhla Valná hromada MAS Moravský kras. Náš zástupce ve 

Výběrové komisi se rozhodl již neobhajovat svůj post, předsednictvo se tak shodlo, že nominuje na 

toto místo místopředsedu spolku Ondřeje Hudce. Ten byl pak na valné hromadě zvolen. Dále 

informovala o změně ředitele MAS MK, kdy odstoupil z osobních důvodů Ing. Jozef Jančo a nově 

byl zvolen Ing. Pavel Šaršon, a to od 1. 6. 2026. Dotační Výzva pro obce a spolky bude vypsána v 

lednu 2027. 

c) Předsedkyně informovala o tom, že se již smluvně podařilo dořešit kompostéry a jejich směna z 

obcí Spešov a Ostrov u Macochy do Olomučan. 

d) Manažer spolku informoval o projektu Vratné nádobí jako cesta k udržitelnosti v Moravském 

krasu. V rámci projektu byly pořízeny vybrané produkty z dotačních prostředků. Tyto produkty 

zůstávají v majetku spolku a budou jednotlivým obcím poskytovány formou výpůjčky po dobu pěti 

let. Současně spolek v rámci hromadného výběrového procesu pořídil také další produkty, které 

nejsou financovány z dotace. Tyto produkty byly pořízeny na základě zájmu jednotlivých obcí a 

nejsou součástí dotační podpory. Předsednictvo na návrh obcí navrhuje, že tyto položky budou 

dotčeným obcím převedeny do vlastnictví formou prodeje za pořizovací cenu. 

Usnesení: Valná hromada Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras schvaluje, aby produkty 

nefinancované z dotace v rámci akce „Vratné nádobí jako cesta k udržitelnosti v Moravském krasu“, 

které byly pořízeny na základě individuálních objednávek obcí, byly těmto obcím odprodány za 

pořizovací cenu a pověřuje předsedkyni k realizaci odprodeje. 

PRO 16, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0                                            Usnesení č. 6/06-2026 bylo schváleno. 

e) Místopředseda spolku podal informaci o projektu obnova turistických map regionu, projektu se 

chce zúčastnit 16 obcí (každá dostane dvě mapy). Prezentoval dvě varianty, které byly obcím 

zaslány a požádal je o rozhodnutí (ideálně do konce příštího týdne), kterou variantu chtějí zvolit. 

 

f) Na základě dosavadních zkušeností byl organizací exkurze pověřen manažer spolku. Ten 

následně rozeslal členům e-mail s hlasováním o možných termínech konání a zájmu o účast. Na 

základě výsledků hlasování byl jako termín exkurze stanoven 10.–11. září 2026, kdy si termín jako 

možný vybralo nejvíce účastníků a na jehož základě bylo zajištěno ubytování. V současné době 

probíhá příprava programu, který předběžně zahrnuje návštěvu kláštera a města Melk, plavbu po 

Dunaji, dále návštěvu města Kremže a obce Fallbach, kde budou představeny příklady dobré praxe. 

V rámci exkurze proběhne i setkání s družebními obcemi v Rakousku, které zajistí starosta Rudice 

Roman Šebela. 

  

9. Ostatní, diskuse, závěr 

Z obce Holštejn padl návrh na diskusi ohledně sdíleného právního zástupce. Předsedkyně 

konstatovala, že toto je asi věc případné transformace ve společenství obcí, a proto toto rozhodnutí 

bylo odloženo po komunálních volbách. Ostatní s tímto přístupem souhlasili. 

Předsedkyně popřála všem zúčastněným krásnou dovolenou a všem starostům, kteří se budou 

ucházet o mandát v podzimních komunálních volbách, hodně štěstí.  

Příští jednání valné hromady se bude konat dle plánu v na podzim 2026 v Rudici.  
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Poté bylo v 18.00 ukončeno jednání valné hromady. 

Zapisovatel: Martin Habáň 

 

Ověřovatelé: Leoš Kratochvíl 

 

František Novotný 

 

Předsedkyně:  Ivana Holomková 


